

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жестко отодрал студентку

Сергей Александрович высокий полноватый мужчина лет 40. Он преподает высшую математику в университете. И он любит свою профессию в первую очередь за то, что на его парах в основном прекрасные молодые девочки: некоторые выглядят как шлюхи, некоторые как серые мыши, а некоторые (любимый вид студенточек Сергея Александровича) как милые скромницы. Именно их профессор представляет в душе или в постели одинокими вечерами, когда дробит свой большой, тяжелый член с выступающими венами. Он часто делает девушкам неоднозначные намеки и стайки студенток не называют его иначе как старым извращенцем.

Пару раз за свою практику он даже ставил высший бал за минет или секс на преподавательском столе. Но в основном все девушки которые решают так вопросы по зачётам совсем не милые скромницы, каких любит Сергей Александрович. И, однажды, устав от студенток шлюх, профессора посетила идея. Последнее занятие было у студентов биологов. Сергей Александрович заранее заметил девушку полностью соответствующую его вкусу. Небольшие аккуратные сиськи, копна волос, которые так и хотелось намотать на кулак, длинные ноги. Одета она была в чёрно-белое платье достигавшее щиколоток, с длинным рукавом, что ещё больше подогревало похоть. Хоть у нее и не было проблем с его предметом, профессора не могла остановить такая мелочь.

— Анна, задержитесь, пожалуйста. Нам нужно поговорить о предстоящем экзамене, — сказал Сергей Александрович. Он долго рассказывал Ане о том что, не смотря на ее успехи, он не может поставить балл автоматом, и про трудность оценивания в нынешнее время. Все студенты вышли. — Одну секундочку, — сказал профессор и подошёл к двери. Раздался щелчок. — Я просто не хочу что б нам кто-то мешал, — сказал он. Аня посмотрела испуганными глазами на грозное лицо преподавателя. Она не заметила слегка видневшийся бугорок под его брюками. — Анна, я скажу вам прямо. Вы не сможете получить оценку просто так, за все в этой жизни надо платить. Я хочу что б вы встали на колени и сняли одежду.

— Но я ведь хорошо написала все контрольные, у меня нет ошибок ни в одной, я хорошо знаю вышку, я решу любую задачу, проверьте мои знания! — Пропела срывающимся тоном Аня. Ее подбородок предательски задрожал. — Анна в ваших знаниях много пробелов. Я сейчас как раз и собираюсь заполнить их, — Сергей Александрович подошёл к ней вплотную и взял ее за горло. — Делай как я говорю, тебе некуда бежать. Уже поздно, тебя никто не услышит, — прорычал он.

Аня уже понимала что деваться ей некуда, но парализованная страхом она даже не могла пошевелиться. — Я помогу тебе, раз ты такая скромняжка, — сказал профессор и тяжело задышал. Он резко развернул ее спиной и начал расстегивать молнию на ее платье. Сорвал его. Аня осталась в прозрачном кружевом бюстгальтере и трусиках-шортах. Рука Сергея Александровича сжала грудь Ани. Он сдвинул бюстгальтер даже не пытаясь его снять и больно сжал сосок девушки. Его хуй рвался из штанов. Аня попробовала закричать. В этот момент профессор ударил ее по лицу. — Ещё один писк и ты пожалеешь,

Профессор расстегнул ширинку, достал свой огромный хуй, поставил девушку на колени и засунул хуй ей в рот. Схватил за волосы, намотал их на кулак и начал буквально дробить свой

член ее ртом. Она кашляла, слюни потекли по лицу Ани, тушь размазалась по щекам, а он все наябривал то вставляя то вытаскивая толстый ствол. По аудитории раздавались чавкающие звуки и тихие всхлипывания Ани. Вдруг Сергей Александрович поднял девушку, потащил ее к столу. Она начала яростно отбиваться и снова кричать. Он бросил ее на пол, пнул ногой и, пока она корчилась от боли, достал из ящичка веревки.

Аня визжала. «Не надо, не надо, пожалуйста! Отпустите меня!» Но профессор ее уже не слушал. Он связал ей руки обмотал верёвку вокруг горла и груди. Соски торчали. Он шлёпал ее грудь. Содрал трусики. Шлёпнул клитор. «Не надо, нет! нет! не надо!». Аня рыдала, захлебывалась собственными слюнями. Девушка валялась на полу, связанная и беспомощная. Сергей Александрович понял что это то, чего он хотел всю свою жизнь. Он вставил лежащей девушке член в рот снова и начал двигать бедрами. Почувствовав, что ему надо больше, профессор навалился на нее всем телом. Аня почувствовала аромат пота и похоти. Она отталкивала его изо всех сил, но мужчина был сильнее. Она была девственницей. Об этом Сергей Александрович узнал когда вставил свой елдак ей во влагалище и наткнулся на препятствие. С рыком порвав ей целку он начал ее жёстко ебать. Он вдавливал хуй по самые яйца. Она не могла ничего сделать и просто беззвучно плакала шепча «нет, нет, нет, не надо!». Он вытащил хуй и положил беспомощную студентку на стол. Раздвинул ей ноги. Он шлёпал по клитору. Ему нравилось как она тряслась от его шлепков. Вдруг она потекла.

«Так тебе нравится, сука?!» Рассвирепел профессор. «За это я снижу тебе балл.» Он вогнал хуй в ее пизду, долбил ее истерзанное тело, давал ей пощечины, сжимал сиськи. Наконец его тело начало дрожать, член запульсировал. Он кончил. Кончил в нее, прямо внутрь. Провалившись на нее всем весом захрипел и выдохнул. Его мечта сбылась. Сергей Александрович встал. Его сперма вытекала из выебанной пизды молодой студентки. Он застегнул ширинку и вышел из аудитории.